

Sklic sej zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo imeli zbori svoje seje 31. oktobra 1985 ob 16.30.

Na sejah bodo obravnavali:

— predlog dogovora o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990,

— osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1986,

— programiranje in zagotavljanje materialne podlage za življenje in delo v krajevnih skupnostih s poročilom o uveljavljanju samoupravnega sporazumevanja med krajevnimi skupnostmi in organizacijami združenega dela v letu 1985,

— oceno samoupravnega sporazumevanja med KS in OZD v letu 1985 v naši občini in oceno uveljavljanja enotnih meril in kriterijev za nagajevanje delavcev v KS,

— osnutek odloka o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za zagotavljanje hrane v letu 1986,

— osnutek odloka o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1986,

— osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov,

— osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve,

— osnutek odloka o davku na promet nepremičnin,

— osnutek odloka o spremembah odloka o proračunu občine Lj. Moste-Polje za leto 1985,

— informacijo o uresničevanju socialnega varstva borcev NOV in drugih borcev ter vojaških invalidov v letih 1984—85 na območju naše občine.

Morda bodo predsedniki zborov na svoje seje uvrstili še kako drugo točko ali pa kateri od predsednikov ne bo uvrstil vseh naštetih; tega ob zaključku redakcije še ne vemo natančno. Vsekakor so našteje točke osrednje in o njih bodo delegati občinske skupščine konec tega meseca razpravljali in odločali.

SEKCIJA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DRUŽBENEGA PLANA RAZVOJA OBČINE V OBDOBJU 1986—1990

Zahteva po kvalitetnejšem razvoju

Lani je bil v skupščini SRS sprejet zakon o urejanju prostora. Nastal je iz potrebe po spreminjanju odnosa do prostora, po načrtnosti in smotnosti izbiri ter varovanju. S tem zakonom je urejanje prostora postal celovit proces, ki je v fazi planiranja vključen v enovit sistem družbenega planiranja. Ker se prostor glede na svoje karakteristike ureja predvsem dolgoročno, se namenska raba določa v prostorskem delu dolgoročnih planov družbenopolitičnih skupnosti, sestavine prostorskega dela dolgoročnega plana, ki se nanašajo na dobrine splošnega pomena in razvoj naselij, pa so obvezno izhodišče za pripravo srednjeročnega družbenega plana.

Zaradi usmerjanja dejavnosti in usklajevanja namenske rabe se prostorski deli planov pripravljajo sočasno z gospodarskimi, socialnimi in drugimi sestavinami ter za enako plansko obdobje. Zakon določa tudi postopek za usklajevanje interesov v prostoru in pravi, da mora biti med usklajevanjem osnutka dolgoročnega in srednjeročnega plana prostorski del osnutka razgrnjen najmanj 30 dni, občani in delovni ljudje pa morajo biti o razgrnitvi prostorskih sestavin planov primerno obveščeni. Tako je naš izvršni svet sprejel

sklep, da traja razgrnitev prostorskih sestavin družbenega plana od 16. julija do 30. septembra 1985.

O tem sklepu in razgrnitvi smo naše bralce obvestili na straneh Naše skupnosti kar v treh številkih, da pa bi vsem občanom in delovnim ljudem še posebej dali priložnost pripomb ter predlogov s sočasno strokovno razlago, je občinska konferenca SZDL sklicala sekcijo na to temo.

Sekcija je bila 26. septembra v KD Španski borci s kar dobro udeležbo in razpravami, vendar ni imela tistega uspeha, kot bi ga

lahko imela, če bi bile znane že vse usmeritve dolgoročnega razvoja SRS in Ljubljane, ki so kot sestavine dolgoročnih planov, obvezna izhodišča za pripravo srednjeročnih planov. Velik problem je sočasnost planiranja pri vseh nosilcih planiranja (OZD, KS, SIS). Pri tem so še posebno zaostali sivi materialne proizvodnje, med katerimi je tudi ljubljanska komunalna skupnost, ki prav ta čas pripravlja ovrednoten plan za svoje področje v prihodnjem planskem obdobju.

Kljub temu, da je za stanovanjsko pozidavo v tem srednjeročnem načrtu namenjenih le malo površin, in sicer bločna dograditev v MS 4,5 Fužine in MS 8,3 Zg. Kašelj, na katere ni bilo pripomb, je bilo več pozivov k še smotnejši rabi prostora in k nujnemu prehodu iz dosedanje kvantitete v kvalitetno gradnjo ter funkcionalno zaokrožitev obstoječih stanovanjskih sosesk in območij. Nekaj pa je bilo pomislekov o primernosti gradnje stanovanjske soseske MS 13 Hrušica-Fužine z več kot tisoč stanovanjskimi enotami, ki ji je namenjen prostor med Litijsko cesto in Ljubljano, v višini sedanjih Novih Fužin, s pričetkom gradnje v naslednjem srednjeročnem obdobju. Po mnenju razpravljalcev bližina Štepanjskega naselja in Novih Fužin ne prenese tako velike stanovanjske soseske, kot je v načrtu. Zato bi bilo treba o tej opredelitvi prostora še temeljito razmisliti. Tudi trditve, da se Ljubljana mora tako intenzivno širiti, je po mnenju nekaterih iz trte zvita.

Več vprašanj in pripomb je bilo tudi s področja okolja, tako za varstvo Zajčje dobave, o rezervatih ob Savi in spet za to našo staro Toplarno, ki sipa pepel kljub elektrofiltrom za vgraditev sistema za odzveplavanje dima, pa se seveda še ne ve, kdaj bo...

Tako na sekciji! V zvežku ob razgrnitvi kart prostorskih sestavin planov pa se je tudi nabralo okrog 20 pripomb, od katerih jih največ zadeva predlog zazidalnega načrta za individualno usmerjeno gradnjo v MS 110/1 Bizovik, seveda vse v stilu: Zemlje ne damo!

Možnosti za pripombe na prostorske sestavine s sekcijo in z zaključeno razgrnitvijo še niso izčrpane. Ostajajo še utečene delegatske poti, vse do sprejema srednjeročnega načrta družbenega razvoja v decembru.

S. G.

● Koristno sodelovanje kmetijske zadruge in tovarne

Kmetijska zadruga Stoga iz okolice Kumanova in živilska industrija Kolinske iz Ljubljane že vrsto let uspešno poslovno sodelujeta. To sodelovanje je tudi omogočilo, da je Stoga ne le okrepila svojo kmetijsko proizvodnjo, marveč zgradila tudi prve predelovalne objekte, od katerih sta najpomembnejša tovarna za konzerviranje povrtnin in sušilnica, kjer bodo za potrebe Kolinske konzervirali papriko, paradiznik, zelje in drugo zelenjavo, dehidrirali pa čebulo in papriko.

Iz Obvestil
Indok centra
šl. 13—14

— prostovoljci različnih poklicev. V krajevnih skupnosti Dušan Kveder-Tomaž se zavzemajo, da se spremeni način dela Centra za socialno delo tako, da bi bili posamezni socialni delavci zadolženi za določene krajevne skupnosti. Podobno menijo tudi v sosednji krajevni skupnosti Jože Moškrič-Ciril. Predlagajo, da bi socialni delavci, podobno kot v občini Bežigrad, delali v krajevnih skupnostih.

Predsednik skupščine otroškega varstva Danilo Jurca je povedal, da je bilo 30. avgusta v Ljubljani 1141 otrok, za katere

ni prostora v vrtcih; od teh jih je kar 523 z območja vrtca Angele Očepek. Inka Gorečan, predsednica skupščine socialnega skrbstva, pa je menila, da bi za boljše organizacijo sosedske pomoči in za več socialnih delavcev potrebovali tudi več denarja. O neustreznosti prehrani srednješolcev je spregovoril predstavnik II. konference Kolinska Stane Tomažič. Rekel je, da je bilo na to že večkrat opozorjeno, pa do dancs ni nikakršnega napredka. Prav mladina v tej starosti pa potrebuje redno prehrano.

DARJA JUVAN

pravica, ki je pričel veljati letos 1. maja. Občinski sindikalni svet pa je med drugim tudi ugotovil, da v naši občini raste zasvojenost z alkoholom zlasti med mladimi; predlagal je, da se temeljito pregleda soinvestitorstvo, podpira pa tudi podaljšanje porodniški dopust.

(nadaljevanje s 1. strani)

tudi drugi predlog: namesto krajevnih skupnosti naj bi te naloge prevzeli za to usposobljeni in pooblašeni organi, v krajevnih skupnostih pa bi jim pomagali prostovoljci.

Odbor za družbenoekonomске razmere in splošne zadeve občinske skupnosti socialnega skrbstva je opozoril, da so v gradivu izpuščene kadrovske socialne službe in delovnih organizacijah, ki pa imajo pomembno nalogo v zvezi z izvajanjem sporazuma o socialnovarstvenih

● DELEGATI IMAJO BESEDO

Izpostava gasilske brigade tudi v Polju

Kadar ognjeni zublji objamejo stanovanjsko, gospodarsko poslopje ali gozd, so navadno prvi, ki skušajo pogasiti rdečega petelina, gasilci prostovoljnih gasilskih društev iz krajevnih skupnosti in delovnih organizacij. Prav zato je zelo pomembno, da so ta gasilska društva dobro opremljena in njihovi člani podkovani z znanjem. Le tako so lahko učinkoviti. Poklicno gasilsko brigado imamo v Ljubljani le eno in če zagori v odročnih krajih, potrebuje kar nekaj časa, da pride na mesto požara.

Da bi dvignili tehnološko raven teh društev, skrbeli za vzdrževanje gasilskih domov in za izobrazbo gasilcev, je bila pred osmimi leti tudi v naši občini ustanovljena samoupravna interesna skupnost za požarno varstvo. Delovne organizacije prispevajo za njeno delo 0,25 odstotka od bruto osebnih dohodkov, sredstva pa se potem v Ljubljani delijo po posebnem ključu med občine. »V občini Ljubljana Moste-Polje je ta delitev denarja med društva kar dobro urejena. Tako kot kdo dela, toliko dobi.« je menil Vlado Dernovšek, predsednik skupščine tega sosa v naši občini, sicer pa zaposlen kot vodja mehanskih obratov v Saturnusovem tozdu Tovarna embalaže. Z njim smo se namreč pogovarjali o nalogah tega sosa v prihodnjih letih.

Skupščina naše samoupravne interesne skupnosti za požarno varstvo se v celoti ne strinja z

osnutkom samoupravnega sporazuma tega sosa za prihodnje srednjeročno obdobje. V naši občini namreč mislijo, naj se ta osnutek, ki je skupen za vseh pet ljubljanskih občin in bo v teh dneh spremenjen v predlog, takšen kot je zdaj, sprejme le za leto 1986, za naprej pa ga je treba ustrezno popraviti, saj ključ, po katerem se deli denar na sise za požarno varstvo v Ljubljani, ni pravišen. »Občina Center ima en sam gasilski dom, denarja pa dobi precej več. Ker pa vemo, da nameravajo drugo leto graditi nov gasilski dom, se za ta čas strinjamo z višjim zneskom, potem pa naj bi sredstva, ki se tako združujejo, razdelili enakomerno.« je razložil Vlado Dernovšek.

Katera so tista najpomembnejša opravila, ki naj bi se jih sise za požarno varstvo lotil v naslednjih letih? nas je zanimalo.

»V Polju načrtujemo izpo-



Vlado Dernovšek

stavo poklicne gasilske brigade, saj zdaj gasilci ne morejo dovolj hitro priti na mesto požara niti ne morejo biti na več mestih hkrati.

Po načrtih mestne gasilske zveze naj bi do leta 1990 naredili dostopne rampe na Ljubljani in Savi, saj je veliko hidrantov, ki ne služijo namenu, ker nimajo dovolj pritiska. V Zadobrovi in na Klopcah že raste nova gasilska domova, prizidke pa bodo dobili gasilski domovi v Slapah, Zalogu in Dolu.

Samoupravna interesna skupnost za požarno varstvo tudi dobro sodeluje z gasilsko zvezo in gasilskimi društvi, pa tudi sicer se ljudje zanimajo za njeno delo. »Paziti pa je treba, da je ves tako zbrani denar strogo porabljen za stvar, ki ji je namenjen,« je ob koncu še dejal Vlado Dernovšek.

D.J.

GASILSKI PIKNIK

Neko nedeljo med počitnicami smo imeli pionirji gasilci v Slapah svoj piknik. Že dolgo prej sem se ga veselil. S tovariši smo se zbrali pred našim gasilskim domom v Sostrem. V Slapah so bile že zbrane gasilske desetine iz vse naše občine.

Tekmovali smo v streljanju z zračno puško in nogometu,

iz veder smo prenašali vodo v kozarce za vlaganje, z vodnimi curki iz ročnih brizgal pa smo podirali kovinske skate.

Po končanem tekmovanju so objavili rezultate. Pri streljanju z zračno puško smo bili drugi. Potem so nas pogostili. Prijeto srečanje nam je kar prehitro minilo.

SASO GOLUBIČ,
4. a r. OS Tometa
Trnika-Tomaža

Delegatska vprašanja in odgovori

Če bi šteli, kolikokrat se kako delegatsko vprašanje ponovi, bi prav zagotovo daleč pred vsemi vodilo delegatsko vprašanje o cestni povezavi med Letališko in Zadobrovske ceste. Delegati in občani tega dela naše občine, ki jim je to lepa bližnjica do industrijske cone, ne morejo razumeti, da »občina« ne uredi tega kolovozja in ga legalizira v vozno pot vsaj za osebne avtomobile, mopede in kolesa, še posebno sedaj, ko že vemo, da načrtovane »U« obvoznice, ki bo sekala železniške tirne ob Poti spominov in tovarništva še zelo dolgo ne bo, kot pravijo poznavalci, pred letom 2000 nikakor ne. Torej se bodo številni delavci industrijske cone tako vozili še tudi leta 2000 in na zborih krajanov ter v delegatski skušnji bo v vsem tem dolgoročnem obdobju slišati že staro, zdelano, vendar uradno pesem, kot je bil odgovor na vprašanje delegata Silva Blatnika z 41. seje zbora združenega dela.



Odgovor:

Cestna povezava od Letališke do Zadobrovske ulice po veljavnem generalnem urbanističnem planu ni možna. Letališka ulica je zgrajena kot ulica brez izhoda z obračališčem za avtobuse mestnega potniškega prometa in je možnost podaljška nemogoča zaradi planiranega rezervata vzhodne obvoznice kakor že prej navedenih določil GUP.

Glede vzdrževanja dovozne poti vam sporočamo, da se redno vzdržuje do zadnjega stanovanjskega objekta ob tej poti, katerega stanovalci imajo uvoz in izvoz na Zadobrovske ulice. Vse druge javne poti na tem območju so tako imenovane poljske poti za dostop do kmetijskih površin in niso urejene kot ulice za motorni promet.

S. G.

Zakaj ni urejena prehrana srednješolcev?

(nadaljevanje s 1. strani)

tudi drugi predlog: namesto krajevnih skupnosti naj bi te naloge prevzeli za to usposobljeni in pooblašeni organi, v krajevnih skupnostih pa bi jim pomagali prostovoljci.

Odbor za družbenoekonomске razmere in splošne zadeve občinske skupnosti socialnega skrbstva je opozoril, da so v gradivu izpuščene kadrovske socialne službe in delovnih organizacijah, ki pa imajo pomembno nalogo v zvezi z izvajanjem sporazuma o socialnovarstvenih

pravica, ki je pričel veljati letos 1. maja. Občinski sindikalni svet pa je med drugim tudi ugotovil, da v naši občini raste zasvojenost z alkoholom zlasti med mladimi; predlagal je, da se temeljito pregleda soinvestitorstvo, podpira pa tudi podaljšanje porodniški dopust.

● Razstava malih živali na Kodeljevem

Društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste-Polje bo letos organiziralo svojo drugo razstavo malih živali. Razstava bo odprta od 18. do 20. oktobra od 8. do 18. ure v garderobah letnega kopališča na Kodeljevem.

Razstavljeno bo približno 200 kunccev, 100 golobov, pasemska in okrasna perutnina.

Razstava bo pokazala napredek gojenja malih živali v tem letu, poleg tega pa bo ljubitelje živali navdušila, da tudi sami postanejo gojitelji.